证券代码: 600792 证券简称: 云煤能源 公告编号: 2019-044

债券代码: 122258 债券简称: 13 云煤业

云南煤业能源股份有限公司 关于下属分公司收到行政处罚事先(听证)告知书 的补充公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

云南煤业能源股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年7月27日披露了《关于下属分公司收到行政处罚事先(听证)告知书的公告》(公告编号: 2019-043),现对安宁分公司相关生产经营情况补充公告如下:

安宁分公司是公司主要生产单位之一,2018年度生产焦炭103万吨,占公司焦炭总产量的52.55%,2018年度营业收入为26.43亿元,占公司营业收入的48.95%。

公司于 2019 年 7 月 25 日接到行政处罚事先(听证)告知书。安宁分公司从 检查之日至本公告日,生产经营情况正常,未对公司造成重大不利影响。

公司重视环境保护工作,目前正对照昆明市生态环境局下发的行政处罚事先 (听证)告知书进行整改,并加快推进安宁分公司焦炉烟气脱硫脱硝项目建设。截止本公告披露之日,安宁分公司尚未接到正式处罚决定书,公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,及时做好信息披露工作,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

云南煤业能源股份有限公司董事会 2019年7月29日